



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

通城农商行

助力中药材产业发展增收

本报讯(记者李思源 通讯员吴鹏)“感谢通城农商行为我们敞开了融资的大门,我们才有了今天的发展。”8月9日,湖北丽明农业有限公司负责人徐四明说起通城农商行对他中药材产业的帮扶感激不尽。

湖北丽明农业有限公司位于中药材资源丰富的通城县大坪乡大坪村,主要经营油茶及中药材种植销售。公司以育苗种植为主,拥有农田育苗、农田种植、山地种植中药材面积达5000余亩,种植有黄精、白芨、七叶一枝花、瓜蒌黑老虎等。近年来,通城农商行为其贷款50万元,该公司通过“公司+基地+农户”的模式,坚持将基地建设与精准扶贫产业扶持工作相结合,捆绑43户贫困户,共带动当地60余户农户就业。目前,每年基地可向社会供应中药材种苗300万株以上,带动精准扶贫户实现年增收入3万元以上,实现了农民增收、企业增效。

通城县素有“江南药库”美誉,具有历史悠久的中药材种植传统,目前该县正大力推进中医药产业发展,努



力打造全国中医药产业发展。而湖北丽明农业有限公司仅是近年来通城农商行帮扶中药材种植产业的其中一个。近年来,通城农商行认准了中医药产业的发展前景,把支持中医药产业发展作为信贷支持的重点,积极创

新服务手段,促进了全县中药材产业的快速发展和中药材农户增收。

据统计,近几年来,通城农商行累计发放中药材产业贷款3400余万元,扶持57家中药材种植企业、专业合作社和个体专业户发展。

省道旅游公路水毁中断

通城公路部门抢险保畅通

本报讯(记者李思源 通讯员吴忠祥 王亮)8月11日至12日,通城县受持续强降雨侵袭,境内国省干线遭到严重损毁,多处塌方滑坡。12日上午11点半,麦市镇幕埠山旅游公路九房村段200余米公路路基被洪水掏空,导致交通中断。

险情出现后,通城县公路部门第一时间派人员和机械赶赴现场,将公路两端彻底封死,禁止任何车辆通行,再用挖机将已悬空的水泥板破碎,至此险情基本得到控制。

据了解,在抢险过程中,通城公路部门按照“先抢通后修复”的原则,以安保工作为重点,巩固前期抢险成果,加快抢修灾毁路段,确保将损失降到最低。该部门组织人员机械连夜抢修便道,于当日晚上11点半完工,交通恢复通行。目前,该路段险情已基本排除,待天气转晴即组织抢险专班进行灾后重建。



暴雨导致205个台区、15800个用户停电

通城供电公司抢修线路保运行

本报讯(通讯员桂丽娟 葛亮)近日,通城县境内普降大到暴雨,雨势迅猛造成电网35千伏线路跳闸2条(发电专用线路),10千伏线路跳闸10条,全县205个台区、15800个用户停电。其中倒断杆41处,电杆滑坡12处,断线29处,配变烧毁2台。

该公司为全面统一指挥调度抢险工作,一是密切关注恶劣天气和电网负荷情况,立即启动防汛抢险应急预案,全体员工取消双休、到岗到位,防汛抢险应急小组第一时间赶赴受

灾现场紧急抢修复电;二是及时观测通报山体滑坡等影响线路杆基安全的隐患情况,主动协调供电抢修施工环境;三是防治结合,对线路受损较为严重的麦市所、水兴所、九岭所、大坪所紧急开展抢修复电,另对重点区域、重点用户加强巡视和防范措施,重点对临河、临崖路段的供电设施和线路实行监控,第一时间掌握汛情、及时消除隐患,对达到停复电条件的线路和台区,第一时间进行停复电;四是严格执行24小时值班制度,负

责人带头坚守岗位,同时抢修车辆随时待命,确保突发情况能够第一时间出动,及时送电。

截至目前,通城公司共出动抢修巡视队伍11支,车辆70余台次,人员120余人次,已恢复202个台区,15720户用户正常供电,抢修复电率99.49%,目前已全线恢复供电。下一步,该公司将继续持续关注天气变化情况,全力做好应对灾害性天气的供电保障与应急处置工作,保障电网安全稳定运行。

家中主心骨倒下
留下可怜五口子
两万元爱心款
温暖通城这家人

本报讯(记者李思源 通讯员石庆明 谢旦)“爸爸去哪里了?他再也不会回来了吗?”8月13日,通城县五里镇汉上村六组37岁村民易海燕,因糖尿病并发症发作,送往通城县医院抢救无效去世。他的儿子在家里询问爸爸的去向,没有人可以正常回应他。

易海燕的家庭十分特殊,他家里有一位年迈的母亲,两个弱智的哥哥,妻子患有智障和癫痫病,还有一个年仅6岁的儿子,易海燕的去世给这一家造成了灭顶之灾。

记者了解到,易海燕年幼丧父,母亲弱智多病,两个兄长智力低下,近四十尚且单身,一家是精准扶贫对象。他生前患糖尿病多年,尽管身体十分虚弱,仍坚持挑起家庭重担,全家人的生活靠他吹锁呐微薄的收入和低保金,省吃俭用艰难渡日,至今,还欠医院四千多医疗费用无力偿还,丧葬费用也无着落。

得知情况后,五里镇政府驻村包保干部和汉上村委会村干部迅速到易海燕家慰问,帮助处理死者后事,并组织全村开展现场和网上募捐活动。截至8月15日上午,通城县电视台、县民政局、五里镇政府等单位和200位热心人先后捐赠人民币23950元,捐赠活动进一步进行中。

一家有难众人帮,雪中送炭人心暖。愿意捐助的爱心人士请联系汉上村委会黎成美,电话13339878382。

隽水镇
举行健康知识讲座

本报讯(通讯员胡娟 苏俊)为进一步增强干部的健康意识,引导大家自觉养成科学文明健康的生活方式,8月7日,通城县隽水镇邀请县疾控中心专家熊主任到该镇宣讲健康讲座,镇机关全体党员干部一百余人参加了讲座。

此次授课从我国健康状况及我国公务员的健康状况出发,从合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等四个方面对健康管理进行了详细讲解。授课不光有理论知识的传播,更有生动的现场互动,熊主任通过现场示范和教授五禽微运动,令现场气氛非常热烈,大家做完五禽微运动后一个个汗流浃背,虽累但心情愉悦。

讲座结束后,大家纷纷表示,健康知识讲座活动举办很有必要也很有适用,通过讲座,对健康管理知识有了更全面的认识,特别是五禽微运动,特别适合工薪族,在今后的工作空闲时,会坚持进行练习,不断提高身体素质,以更好地身体和精神状态投身到工作中。